
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок» галузі знань 07 Управління та адміністрування 

підготовлену кафедрою фінансів, обліку і оподаткування  

Таврійського державного агротехнологічного університету  

імені Дмитра Моторного 
 

Відновлення України та забезпечення статусу незалежної країни неможливе 

без кадрового контингенту, який ефективно управляє фінансовими потоками, 

забезпечуючи безперебійне функціонування фінансового механізму. Дієвий 

механізм забезпечує безпечне та комфортне середовище для життя. Підготовка 

професіоналів фінансової сфери, які володіють сучасними знаннями та навичками 

приймати дієві рішення, стає пріоритетними завданням для закладів вищої освіти 

відповідати таким вимогам. Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська 

справа та страхування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок» другого (магістерського) рівня вищої освіти, яка 

реалізується в Таврійському державному агротехнологічному університеті імені 

Дмитра Моторного, базується на вимогах сучасного фінансового світу та готує 

фахівців, здатних розв’язувати складні задачі і проблеми в процесі професійної 

діяльності у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, 

що передбачає проведення прикладних та наукових досліджень, застосування 

інновацій, адаптація до умов цифровізації. 

Освітньо-професійна програма, що рецензується, відповідає вимогам 

роботодавців, формує необхідні компетентності у випускників для 

працевлаштування в сучасних умовах розвитку країни. Послідовність вивчення 

освітніх компонент, фахові та загальні компетентності в повній мірі відповідають 

підготовці високопрофесійних фахівців з фінансів, банківської справи, 

страхування та фондового ринку, що володіють аналітичними, комунікативними, 

організаторськими здібностями.  

Рецензована освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та 

страхування» повністю відповідає Стандарту вищої освіти, має всі необхідні 

структурні та змістовні складові, враховує сучасні вимоги до випускників 

спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», 

відповідає сучасному рівню розвитку науки і практики освітньої діяльності, що 

дозволяє рекомендувати програму для підготовки здобувачів другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок». 

 


